



2019年6月10日

各 位

会 社 名 SAMURAI&J PARTNERS株式会社
代 表 者 名 代表取締役社長 山口 慶一
コード・上場 4 7 6 4 ・ J A S D A Q
問 合 せ 先 取締役管理本部長 正司 千晶
電 話 番 号 0 3 - 5 2 5 9 - 5 3 0 0 (代表)

(訂正)「連結子会社の融資実行による利益計上に関するお知らせ」の一部訂正について

当社が2019年5月20日に公表しました「連結子会社の融資実行による利益計上に関するお知らせ」につきまして、一部訂正がありましたので下記のとおりお知らせいたします。

訂正箇所は下線、削除箇所は網掛けを付して表示しております。

記

【訂正理由】

2019年5月20日の公表内容にあります契約(1)は、2018年11月19日に公表しました「連結子会社の融資実行による利益計上に関するお知らせ」の「1.融資先①の融資契約の内容」に記載したものと同一の契約であり、既にその営業収益及び純利益の計上をお知らせしておりましたので本訂正をいたします。

【訂正箇所①】

(訂正前)

当社の連結子会社であるSAMURAI ASSET FINANCE株式会社において、2018年11月に日本国内の非上場企業(A社)と融資契約(1)を締結しておりましたが、下記のとおり、A社と融資契約(2)を追加で締結することを決議しましたのでお知らせいたします。

(訂正後)

当社の連結子会社であるSAMURAI ASSET FINANCE株式会社において、2018年11月に日本国内の非上場企業(A社)と融資契約(1)を締結しておりましたが、下記のとおり、A社と融資契約(2)を追加で締結することを決議しましたのでお知らせいたします。

なお、融資契約(1)につきましては、2018年11月19日にお知らせしました「連結子会社の融資実行による利益計上に関するお知らせ」の「1.融資先①の融資契約内容」と同一です。

【訂正箇所②】

(訂正前)

2. 今後の見通し

連結業績における営業収益及び純利益としましては、契約 (1) におきましては、2019 年 1 月期に既に約 2 百万円を計上し、2019 年 12 月期に約 2 百万円を計上予定です。

また、契約 (2) におきましては、2019 年 12 月期に約 3 百万円を計上予定です。

なお、平成 31 年 4 月 24 日開催の当社定時株主総会にて、決算期 (事業年度の末日) を 12 月 31 日に変更しております。

(訂正後)

2. 今後の見通し

連結業績における営業収益及び純利益としましては、契約 (2) におきましては、2019 年 12 月期に約 3 百万円を計上予定です。

なお、2019 年 4 月 24 日開催の当社定時株主総会にて、決算期 (事業年度の末日) を 12 月 31 日に変更しております。

補足事項となりますが、契約 (1) におきましては 2019 年 1 月期に約 2 百万円を計上いたしました。また、2020 年 1 月期に計上予定としていた営業収益及び純利益の約 3 百万円につきましては、早期償還及び決算期を変更したため 2019 年 12 月期に約 2 百万円を計上する予定となりました。

以 上